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  František Zeman vydal album Kluci ze Šťastný planety, na kterém pokračuje v
autentickém vyprávění lidských příběhů. 11 tracků plných vztahů, přátelství a životního
nadhledu.   V listopadu 2025 vyšlo druhé album Františka Zemana  s názvem Kluci ze
Šťastný planety
. Po úspěchu debutového alba 
Otevřená srdce
– jehož stejnojmenná titulní píseň přesáhla na YouTube 1,3 milionu zhlédnutí – přichází
interpret s jedenácti novými skladbami, které pokračují v tom, co posluchače na první desce
oslovilo nejvíc, tedy upřímné texty o vztazích, lásce, přátelství a lidskosti.
 

Album vzniklo pod produkcí Dalibora Cidlinského ml. ve spolupráci se známými českými
hudebníky, jako je kytarista Josef Štěpánek, Jan Cidlinský nebo Michal Walter. Většinu hudby i
textů opět napsal Tomáš Strnad společně s Františkem Zemanem. „Potkaly se u nás velmi
podobné životní příběhy, takže jeho texty, které pro mě píše, jako by mi ze srdce vypadly,“
říká František o spolupráci s Tomášem.
 
Za samotným názvem alba se skrývá příběh. 
„Jednou jsme s Tomášem Strnadem byli na procházce a bavili se o životě. Najednou mi došlo,
že jsme prostě Kluci ze Šťastný planety. V tom smyslu, že i přes všechny každodenní starosti a
strasti života jsme vděční za všechno to hezké a že se tím pádem máme v konečným důsledku
fakt skvěle. A věříme, že to bude tak i nadále“
vzpomíná František Zeman.
 
Skladby, které oslovují
Na albu najdeme jak vtipnou píseň Děvčata, která s nadsázkou vypráví o vztazích ženatého
muže k ženám a končí potvrzením: „Jsem totiž
ženatej, a to má pevnej řád…“
, tak dojemnou a citově silnou píseň 
Usínáš
o tom, jak důležité je žít přítomný okamžik: 
„A nikdy nevíš, kolikrát uvidíš nad obzorem ráno slunce stát.“
 
František k albu říká: 
„Byl jsem tak nadšenej z ohlasů na první desku, že jsem začal hned psát další. Lidi především
oceňovali texty, které je zasáhnou a snadno se s nimi ztotožní. Tak jsem chtěl dát lidem další
várku,“
vysvětluje František vznik nového alba.
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Po první desce získal František Zeman a jeho kapela potřebné zkušenosti, které se odráží v
celkovém projevu. Aranžérsky na albu pracovali především Dalibor Cidlinský ml. s kytaristou
Josefem Štěpánkem. Jsou to špičky v oboru a ze základů písniček dokážou udělat opravdu
hezké a líbivé aranže. František sám je mnohem jistější, a to se odráží i v jeho zpěvu. Je vidět,
že četné koncerty udělaly svoje a kapela získala o dost větší sebevědomí a drive.  Kde album
najdete
Album Kluci ze Šťastný planety je k dispozici na streamovacích platformách Spotify, Apple
Music a YouTube pod jménem František Zeman. Vydavatelem je Tranzistor, distribuce
Supraphon. V roce 2026 plánuje František Zeman i řadu koncertů, kde deska zazní
naživo.{desky 1918}   https://frantisekzeman.cz     
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